

Вырезка из газеты МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от 22 НОЯ 1947

Москва

Газета №

930.

Новые советские оперетты

Коллектив Московского театра оперетты продолжает работать над постановкой новых спектаклей советских авторов.

Открытие сезона назначено на 3 декабря. В этот день пойдет оперетта И. Дунаевского «Вольный ветер».

Ближайшей премьерой явится оперетта «Беспокойное счастье». Музыка написана композитором Ю. Милютным. Главные герои спектакля — советские люди. Действие разворачивается в Москве и Сибири в послевоенные годы.

В этом спектакле, постановку которого осуществляет художественный руководитель театра И. Туманов, заняты лучшие силы. Роли готовят артисты О. Власова, Е. Лебедева, В. Володин, С. Аниксеев, В. Зарубеев, В. Алчевский, М. Качалов и другие.

Намечена постановка музыкальной комедии В. Рябова «Шельменко-денщик».